
 

Zdar lidi 

 

týká se to hlavně lidí co jedou na 

Bartošovice. Byl jsem tam dnes 

dopoledne a informace je taková. 

 

 

 

 

 

 

 

1. Vernisáž v pátek 5. listopadu je od 17 hodin. Pro nás to znamená, že tam musíme být 

kolem 16 hodiny, aby se dalo všechno do pucu. Libor Fojtů tam bude v pátek už od rána, takže 

pokud někdo přijede dřív, není problém ho nějak zaměstnat. Vzhledem k tomu, že se na možnosti 

návážení instalace dověděl teprve až dnes, tak to bude šrumec. Potřebujeme tam 1 strážného,1 

ošetřovatelku a nějaké 3 marody. Páteční konec je předpokládán na 19 hodinu.  

2. Sobotní den by měl začít o 9 ráno a končit v 18 večer. Tohle ještě není definitivní, ale 

pokud se posune něco o hodinu tam nebo jinam už nehraje až tak velkou roli. Opět potřebujeme 1 

strážného,1 ošetřovatelku a nějaké 3 marody. Pokud bude strážných víc bude jen dobře, protože 

stát tam celý den bude víc jak fuška. Stát už jen hodinu na místě je pakárna, takže prostřídání 

bude nutné. Jo a Aiife slíbila připravit trochu krve, takže budeme marody trochu čančat. Zázemí 

bude provizorní. Mám přislíbeno jídlo na celou sobotu (nevím jestli je v tom snídaně) a nějaký 

bakšiš. Nebude to nic moc, takže pokud bude třeba budu v uniformě v sobotu i já. Pokud se dobře 

pamatuji tak by se to mělo týkat Kikiny, Hipa,Verči, Jiříka, Dalibora, Vendy, Ivoše a mne. Pokud 

bude chtít i někdo další je vítán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jo a pro Bivoje. Pokud ti nedojde pozvánka poštou domů nebo ti ji nedá Lucka, tak jsem ti jednu 

ukradl já. Dal bych ti ji pak osobně v Bartoškách. Tak a pokud jsem na něco zapomněl, musíme 

to nějak přežít. 

Honza 

 

 

Vidíte a přežili jsme. Nakonec z celé expozice 

byl nejlepší Dalibor, který si vyžebral skoro na 

flašku. Sice je pravda, že po vernisáži jsme část 

věcí odvezli a nejsou už v expozici, ale i tak 

stojí za to se někdy na zámeček v Bartošovicích 

podívat. Asi už tam neuvidíte pochroumané a 

zraněné chcíplotiny a jinou vojenskou čeládku, 

ale můžete se dovědět i pár zajímavých 

informací, které většině lidí utíkají mezi prsty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


